
2017 COLLECTION



Una ola de color y optimismo llega 
a micuna con la nueva colección 
de mobiliario para bebés y textiles 
de Agatha Ruiz de la Prada. La 
originalidad de los divertidos diseños 
de Agatha Ruiz de la Prada combinada 
con la seguridad, calidad y excelencia 
de micuna.

La nueva colección está formada 
por piezas únicas en las que estarán 
presentes los iconos clásicos de la 
marca: el corazón, la nube, las rayas y 
los topos.

Cuatro minicunas muy coloridas, 
nuestra icónica cuna LIFE en versión 
multicolor, una cuna de 120x60 y toda 
la colección completa de mobiliario 
con bañera, cómoda y armario con 
sus textiles a juego acompañarán a 
las familias más divertidas y alegres 
durante gran parte de su infancia.

A wave of colour and optimism arrives 

at micuna with Agatha Ruiz de la Prada’s 

new collection of babie´s furniture and 

textiles. The originality of fun designs 

of Agatha Ruiz de la Prada combined 

with the safety, quality and excellence 

of micuna.

 

The new collection consists of unique 

pieces in which the classic icons of the 

brand will be present: the heart, the 

cloud, the stripes and the dots.

 

Four colourful cribs, our iconic LIFE 

cot in a multi-coloured version, a 

120x60 cot and the entire collection of 

furniture with bathtub, chest of drawers 

and closet with matching textiles will 

accompany the funnest families for 

much of their childhood.

SIENTE EL COLOR 
FEEL THE COLOUR
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Minicuna Agatha Ruiz de la Prada · Agatha Ruiz de la Prada’s Crib

Te presentamos la minicuna más dulce 

y divertida que puedes imaginar para 

la habitación de tu bebé. En madera 

procedente de bosques sostenibles, 
con la originalidad de Agatha Ruiz 
de la Prada y la calidad y seguridad 
Micuna. Tres diseños y colores para 

elegir: corazones con magenta, 

topos en amarillo o rayas azules, 

¿con cuál te quedas?. Incluye colcha 

reversible y protector con corazón 

color magenta. 

We present to you the sweetest and 

most fun cot that you can imagine 

for your baby’s room. Made from 

wood from sustainable forests with 
the originality of Agatha Ruiz 
de la Prada and the quality and 
safety of Micuna. Three designs 

and three colours to choose from: 

magenta hearts, yellow polka dots 

or blue stripes - which one will you 

go for? Includes reversible quilt and 

protector.

MINICUNAS
CRIBS
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MINICUNAS
CRIBS

Minifresh Agatha Ruiz de la Prada · Agatha Ruiz de la Prada’s Minifresh

La minicuna Minifresh diseñada 

por Agatha Ruiz de la Prada es 

funcional y práctica, llenando de 

color cualquier estancia. Su malla 
transpirable de tejido fresh es de 

fácil limpieza y permitirá que el bebé 

tenga aire fresco en todo momento. 

El máximo descanso para el bebé y la 

máxima tranquilidad para los papás, 

que podrán tenerlo vigilado desde 

cualquier ángulo. Incluye vestidura, 

colcha  y colchoneta. Juego de 

sábanas opcional. 

The Minifresh cot designed by 

Agatha Ruiz de la Prada is functional, 

practical and fills any room with 

colour. Its breathable netting made 
of a fresh fabric is easy to clean and 

allows your baby to have fresh air at 

all times. Maximum rest for your baby 

and maximum tranquillity for the 

parents who can keep an eye on their 

little one from any angle. Includes 

changing mat, quilt and mattress. 

Bed sheet set optional. 

Apliques acolchados 
intercambiables

Interchangeable padding 
appliques
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Cuna Agatha Ruiz de la Prada · Agatha Ruiz de la Prada’s Cot

Nuestra cuna Agatha Ruiz de la Prada 

de 120x60 cm combina el blanco con 

los motivos más icónicos de Aga-
tha Ruiz de la Prada: la nube, el co-
razón y la luna. Con textil opcional 

a juego, combina a la perfección con 

todo el mobiliario de la colección. 

Opcionalmente puede incorporarse 

un cajón, cajón balancín, Relax Sys-

tem o convertir en cuna gemelar con 

el KIT DUO de Micuna. 

Our Agatha Ruiz de la Prada cot me-

asuring 120 x 60 cm combines whi-

te with Agatha Ruiz de la Prada’s 
most iconic motifs: clouds, hearts 
and moons. With optional matching 

textiles, it combines perfectly with all 

of the furniture from the collection. 

You also have the option of adding 

a drawer, a rocking drawer or Relax 

System or converting it into a twin cot 

with the DUO KIT from Micuna. 

la cuna Agatha cuenta con 

un lateral móvil y dos 
posiciones de somier.

The Agatha cot is drop-
sided and has a mattress 
base with two positions.

CUNAS
COTS
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CUNAS
COTS

¡La cuna Life de 140x70 cm es todo 

color! Enamórate de su corazón 

de metacrilato y sus barrotes 

combinados en magenta, amarillo 

y cian. Fabricada en madera de 

haya, con tres posiciones de somier, 

incorpora de serie Relax System 
y puede convertise en camita 
adquiriendo sus barrotes cortos 
opcionales. Sus barrotes son 

intercambiables y pueden retirarse 

cuando tu bebé empiece a andar, 

permitiéndole subirse y bajarse solito 

de su cuna. Puede combinarse con 

su textil a juego. 

Cot Life measuring 140 x 70 cm is so 

colourful! Fall in love with its Perspex 

heart and its bars in magenta, yellow 

and cyan. Made of beech wood, with 

a mattress base with three positions, 

by adding Relax System from the 
series it can be converted into 
a small bed with the option of 
purchasing short bars. The bars are 

interchangeable and can be taken 

off when your baby starts walking, 

allowing him or her to get in and out 

of the bed by themselves. It can be 

combined with its matching textiles. 

12 13

Life Agatha Ruiz de la Prada · Agatha Ruiz de la Prada’s Life
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MOBILIARIO
FURNITURE

Bañera Agatha Ruiz de la Prada
Agatha Ruiz de la Prada’s Baby Bath

Armario Agatha Ruiz de la Prada
Agatha Ruiz de la Prada’s Wardrobe

Cómoda Agatha Ruiz de la Prada
Agatha Ruiz de la Prada’s chest of drawers



TEXTIL Y COMPLEMENTOS
TEXTILE & COMPLEMENTS

Protector + nórdico 120x60 cm
Juego sábanas (3pzas) 120x60cm

Funda vestidor bañera

Kit duvet + head protector 120x60 cm

Set of sheets (3 pieces) 120x60cm

Changing mat cover

Protector + nórdico 140x70 cm
Pack 3 sábanas bajeras 140x70 cm

Kit duvet + head protector140x70 cm

Set of sheets (3 pieces) 140x70 cm
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TEXTIL Y COMPLEMENTOS
TEXTILE & COMPLEMENTS
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Nuestro sistema patentado Relax System garantiza la mayor seguridad de tu 

bebé gracias a la posición intercambiable del somier en dos alturas de la forma 

más sencilla. Una ligera incorporación es la mejor posición para el descanso 

del bebé, además de estar asociada a multiples beneficios relacionados con 
la salud: mejora la respiración del bebé en caso de resfriado y disminuye el 

peligro de ahogo por vómitos, entre otros.

Our patented Relax System ensures greater safety for your baby, thanks to 

the inclinable position of the bed base in two positions in a simple way. A 

slight inclination is the best position for the rest of the baby, as well as being 
associated with multiple health-related benefits: improved baby’s breathing 

in case of colds and it also reduces the risk of suffocation by vomiting amongst 

other health related benefits.

El cajón balancín para cuna de 120x60 cm permite balancear la cuna en 
dos sentidos (de izquierda a derecha o de delante a atrás) dependiendo del 

movimiento que necesite el bebé para calmarse y conciliar el sueño. Además, 

este cajón funciona también como lugar de almacenaje. 

The rocking drawer for a cot measuring 120 x 60 cm allows the cot to be 
rocked in two directions (left to right or front to back) depending on the 

movement that the baby needs to be calm and get to sleep. What’s more, this 

drawer also functions as a storage space. 

¡El complemento perfecto! Permite convertir dos cunas de micuna (del 
mismo o de distinto modelo) en cunas gemelares, con un sistema novedoso, 

práctico y de fácil montaje. El Kit contiene una traba de madera y un suave 

colchón para unir ambas cunas con la máxima seguridad, además de un marco 

portafotos que une ambos cabezales y que podrás personalizar con tu foto 

favorita. Podrás unir y separar las cunas según tus necesidades, tantas veces 

como sea necesario.

The perfect accessory! It allows two cots from the Micuna range (the same 
or different models) to be converted into twin cots with a novel system 

that is practical and easy to assemble. The kit contains a wooden board and a 

soft mattress for joining both cots together with maximum safety, in addition 

to a photo frame that joins together both headboards and can be personalised 

with your favourite photo. You can join and separate the cots according to your 

needs as many times as necessary.

ACCESORIOS
ACCESORIES

CP-1190 Pies bañera 
CP-1190 Rounded feet

Cajón cuna 120 x 60 cm 949 Luxe Blanco
Cot Drawer 120 x 60 cm CP-949 Luxe White

Cambiador cuna Agatha Ruiz de la Prada CP-744
Agatha Ruiz de la Prada ‘s cot changing station CP-744

Cambiador cómoda Agatha Ruiz de la Prada CP-1199 Plus 2 
Agatha Ruiz de la Prada ‘s changing table CP-1199 Plus 2

1.

2.

3.

Relax Sytem Cajón balancín Rocking Cot Drawer

Kit DUO
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CH-660 120X60 CM / CH-815 140X70 CMCH-620 120X60 CM
Colchón tela para cuna. 

Fabric cot mattress
Colchón muelles para cuna. 

Spring cot mattress

CH-1583 120X60 CMCH-1293 120X60 CM / CH-1294 140X70 CM

Material Viscoelástico termosensible de alta tecnología. 
Se amolda al cuerpo bajo la influencia de la temperatura 
corporal. Alivia la presión en las zonas de riesgo (hombros, 
caderas, talones). Producto antialérgico y transpirable.

High-tech visco-elastic heat sensitive material. This material 
adapts itself to the body influenced by body temperature. 
It makes easier pressure on risk zones (shoulders, hips, and 
heels). The product is anti-allergic and transpirable.

Colchón de coco y látex
Coconut and latex mattress

CH-1740 120X60 cm / CH-1741 140X70 CMCH-1676 120X60 cm / CH 1687 140X70 CM

Colchón Seda Confort. Núcleo HR 30 Kg. densidad. Tejido 
3D transpirable e impermeable. Desenfundable / lavable. 
Seda Confort mattress. Core HD 30 Kg. Density. 3D 
Breathable fabric impermiable. Removable / Washable

Colchón Basic Seda Confort. Núcleo HR 20 Kg. densidad. 
Desenfundable / lavable. 
Spring Basic Seda Confort. Core HR 20Kg. density. 
Removable / Washable. 

CH-570 120X60 CM 
Almohada cuna / Cot pillow

Todos nuestros colchones llevan tratamiento 
antiácaros

All our mattresses are acarus-proof treated

Colchones cuna Cot Mattress

TÉCNICO
TECHNICAL

22



MO-1560 MINIFRESH 
AGATHA RUIZ DE LA PRADA

MO-1560 MINIFRESH 
AGATHA RUIZ DE LA PRADA

TX-1701 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

TX-1701 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

TX-1702 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

TX-1702 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

MO-1815 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

MO-1815 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

TX-1823 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

TX-1823 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

Minicuna Minifresh
76 x 85 x 72cm
Material: haya
Características: Incluye vestidura + colcha 
+ colchoneta 
Opcionales: 
TX-1701 Agatha Ruiz de la Prada (juego 
sábanas 3 pzas minicuna)
TX-1702 Agatha Ruiz de la Prada (colcha 
minicuna)

Minifresh Cot. 
76 x 85 x 72cm
Material: beech
Characteristics: Includes changing mat + 
sleeping bag + bottom sheet + mattress.
Options: 
TX-1701 Agatha (3 piece cot bed sheet 
set)
TX-1702 Agatha (cot quilt)

Juego de sábanas Minifresh (3 pzas)
Composición: 100%CO
Características: Compuesto por tres 
piezas: encimera bordada, bajera ajustable 
y funda almohada. 

Minifresh Cot bed sheet set (3 pieces)
Composition: 100%CO
Characteristics: Comprised of three 
pieces; top sheet, adjustable bottom sheet 
and pillow case. 

Colcha Minifresh  
85 X 61cm
Composición: 100%CO
Características: Colcha desenfundable. 
Aplique bordado.

Minifresh Cot quilt 
85 X 61 cm
Composition: 100%CO
Characteristics: Removable quilt. 
Applique embroidery.

Minicuna
82,6 x 76,6 x 86,25cm
Material: Haya - MDF lacado
Caracteristicas: 4 ruedas con freno. 
Incluye colcha, colchoneta y funda de 
almohada. Tres colores disponibles: 
Magenta, amarillo y cian. 

Mini Cot
82.6 x 76.6 x 86.25 cm
Material: beech - lacquered MDF
Characteristics: 4 wheels with breaks. 
Includes quilt, mattress and pillow case. 
Three colours available: Magenta, yellow 
and cyan.

Kit nórdico + protector minicuna
Composición: 100%CO
Características: Nórdico reversible. 
Incluye relleno. Nórdico y Protector bajo 
desenfundables (rodea todo el interior de 
la cuna). Aplique bordado.

Duvet + cot protector kit.
Composition: 100%CO
Characteristics: Mattress and removable 
protectors. Includes filling. Lower 
protector (goes around the whole of the 
cot’s interior). Applique embroidery.

85 

87

72 

77

76

78

CUNA AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

CUNA AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

LIFE AGATHA RUIZ DE 
LA PRADA

LIFE AGATHA RUIZ DE 
LA PRADA

TX-1650 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1650 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1732 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1732 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-821 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-821 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-823 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-823 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1819 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1819 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1820 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1820 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CP-1722 LIFE AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CP-1722 LIFE AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CP-1724 LIFE

CP-1724 LIFE

Cuna 120X60 cm
106,7 x 120 x 65,5cm
Material: Haya - MDF lacado
Caracteristicas: 2 posiciones 
somier. Lateral movil
Opcionales: CP-949 luxe / CP-1688 
cajon balancin / CP-744 cambiador 
cuna / CP-1775 kit relax / CP-1774 
kit gemelar / Colchon cuna 120x60 / 
Disponible textil a juego

Cot 120x60 cm
106.7 x 120 x 65.5cm
Material: Beech - lacquered MDF
Characteristics: Mattress base with 
2 positions. Drop-sided.
Options: CP-949 luxury / CP-1688 
rocking drawer / CP-744 cot baby 
changer / CP-1775 relax kit / CP-
1774 twin kit / Cot mattress 120 x 
60 / Matching textiles available

Kit nórdico + protector 
120x60cm
Composición: 100%CO
Características: Colcha y 
protectores desenfundables. 
Incluye relleno. Protector bajo 
dos piezas (rodea todo el 
interior de la cuna). Aplique 
bordado.

Duvet kit + protector 
120x60cm
Composition: 100%CO
Characteristics: Mattress 
and removable protectors. 
Includes filling. Two piece 
lower protector (goes around 
the whole of the cot’s interior). 
Applique embroidery.

Juego de sábanas 120x60cm  
(3 pzas)
Composición: 100%CO
Características: Compuesto por 
tres piezas; encimera bordada, 
bajera ajustable y funda 
almohada. 

Bed sheet set 120x60cm  (3 
pieces)
Composition: 100%CO
Characteristics: Comprised 
of three pieces; top sheet, 
adjustable bottom sheet and 
pillow case. 

Pack 3 sabanas bajeras 
120x60cm. 
Composición: 70%PES 30%CO
Características: Bajeras 
ajustables. Tres colores: amarillo, 
blanco y cian.

Pack of 3 bottom sheets 
120x60cm. 
Composition: 70%PES 30%CO
Characteristics: Adjustable 
bottom sheets. Three colours: 
yellow, white and cyan.

Cuna Life 140x70 cm
85 x 146 x 78
Material: Haya
Caracteristicas: 3 posiciones 
somier. Lateral fijo. Sin 
ruedas. Incluye Relax System. 
Convertible en camita. 
Opcionales: Colchon cuna 
140x70 / CP-1722 + CP-1724 / 
Disponible textil a juego

Life cot 140x70 cm
85 x 146 x 78
Material: Beech
Characteristics: Mattress 
base with 3 positions. Fixed 
side. Without wheels. Includes 
Relax System. Convertible into 
little bed.
Options: Cot mattress 140x70 
/ CP-1722 + CP-1724 / 
Matching textiles available

Kit nórdico + protector 
140x70cm
Composición: 100%CO
Características: 
Colcha y protectores 
desenfundables. Incluye 
relleno. Protector bajo 
(rodea todo el interior 
de la cuna). Aplique 
bordado.

Duvet kit + protector 
140x70cm
Composition: 100%CO
Characteristics: Mattress 
and removable protectors. 
Includes filling. Lower 
protector (goes around the 
whole of the cot’s interior). 
Applique embroidery.

Juego de sábanas 
140x70cm  (3 pzas)
Composición: 100%CO
Características: 
Compuesto por tres 
piezas; encimera 
bordada, bajera 
ajustable y funda 
almohada. 

Bed sheet set     
140x70cm  (3 pieces)
Composition: 100%CO
Characteristics: 
Comprised of three 
pieces; top sheet, 
bottom sheet and pillow 
case.

Pack 3 sábanas 
bajeras  140x70cm
Composición: 70%PES 
30%CO
Características: 
Bajeras ajustables. 
Tres colores: amarillo, 
blanco y cian.

Pack of 3 bottom 
sheets 140x70cm
Composition: 70%PES 
30%CO
Characteristics: 
Adjustable bottom 
sheet. Three colours: 
yellow, white and cyan.

Pack barrotes camita
23,5cm
Material: Haya
Color: Amarillo, magenta, 
cian. 

Small bed railing 23,5cm
Material: Beech
Colour: Yellow, magenta, 
cyan. 

Pack barrotes estructura 
camita 23,5cm
Material: Haya
Color: Blanco 

Small bed structure railing 
23,5cm
Material: Beech
Colour: White 

65,5
120

106,7

78146

85
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TX-1824 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

TX-1824 AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

Pack 3 sabanas bajeras minicuna
Composición: 70%PES 30%CO
Características: Bajeras ajustables. Tres 
colores: amarillo, blanco y cian.

Pack of 3 bottom sheets 
Composition: 70%PES 30%CO
Characteristics: Adjustable bottom 
sheets. Three colours: yellow, white and 
cyan.



B-1814 AGATHA RUIZ DE 
LA PRADA

B-1814 AGATHA RUIZ DE 
LA PRADA

CP-949 LUXE

CP-949 LUXE

CP-1688

CP-1688

CO-1817 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CO-1817 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

A-1816 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

A-1816 AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

Bañera - mueble cómoda
93 x 79 x 49cm
Material: Tablero melaminizado - 
MDF Lacado.
Características: Incluye tapizado 
de plástico, cubeta, jabonera y 
ruedas. 
Opcionales:
TX-1152 Funda vestidor bañera
CP-1190 Pies

Bath drawers unit 
93 x 79 x 49cm
Material: Melamine board - 
lacquered MDF.
Characteristics: Includes plastic 
upholstery, storage compartments, 
soap dish and wheels. 
Options:
TX-1152 Bath changing mat cover 
CP-1190 Feet

Cajón cuna 
120 x 60cm
Material: Tablero melaminizado
Color: Blanco

Cot drawers 
120 x 60cm
Material: Melamine board
Colour: White

Cajón balancín cuna
Pendulum System
120 x 60cm
Material: Haya - MDF Lacado 
- Tablero melaminizado
Color: Blanco
Características: Dos 
direcciones de movimiento 
según montaje. 

Cot rocking drawer. 
Pendulum System. 
120 x 60cm
Material: Beech - lacquered 
MDF - melamine board
Colour: White
Characteristics: Two 
directions of movement 
according to assembly.

Cambiador cuna
120 x 60cm
Material: Tablero 
melaminizado - plástico.
Color: Blanco
Color tapizado: Agatha 
Ruiz de la Prada.

Cot changer.
120 x 60cm
Material: Melamine board 
- plastic.
Colour: White
Upholstered colour: 
Agatha Ruiz de la Prada.

Cómoda
85 x 95 x 51cm
Material: Tablero 
melaminizado - MDF Lacado.
Opcionales: 
CP-1199 PLUS 2 Cambiador 
de cómoda.

Chest of drawers
85 x 95 x 51cm
Material: Melamine board - 
lacquered MDF.
Options: 
CP-1199 PLUS 2 changing top 
for chest of drawers.

Armario
180 x 95 x 51cm
Material: Tablero 
melaminizado - MDF Lacado.
Características: 1 colgador + 
1 estante grande

Wardrobe
180 x 95 x 51cm
Material: Melamine board - 
lacquered MDF.
Characteristics: 1 hanging 
rail + 1 large shelf

CP-744 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CP-744 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CP-1199 PLUS 2 
AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

CP-1199 PLUS 2 
AGATHA RUIZ DE LA 
PRADA

Cambiador cómoda con 
vestidor
Material: Haya - MDF lacado
Color: Blanco
Color tapizado: Agatha Ruiz 
de la Prada.

Chest of drawers changing 
unit with changing mat
Material: Beech - lacquered 
MDF
Colour: White
Upholstered colour: Agatha 
Ruiz de la Prada.

CP-1190

CP-1190

Set 4 patas fijas de bañera
6 x 7 cm
Material: Haya
Color: Blanco

Set of 4 fixed feet for bath 
tub 
6 x 7 cm
Material: Beech
Colour: White

79 95 9551 5149

93
85

180

CP-1775 

CP-1775 

TX-1152 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1152 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

CP-1774 KIT DUO

CP-1774 KIT DUO

Saquito bebé
Largo: 70cm
Composición: 100%CO 
Características: Lavable. 
Cerrado por automáticos 
y cremallera lateral. De 
0 a 6m aprox. Aplique 
bordado.

Baby sleeping bag
Length: 70cm
Composition: 100%CO 
Characteristics: 
Washable. Closes 
automatically and with 
side zip.From 0 to 6 
m approx. Applique 
embroidery.

Sillón bebé
55x45x40cm 
Composición: 100%CO
Características: Aplique 
bordado. Desenfundable. 

Baby armchair. 
55x45x40cm 
Composition: 100%CO
Characteristics: 
Applique embroidery.

Capa baño
80x80cm 
Composición: 
100%CO 100% fibra 
bambú
Características:
Lavable. Bordado.

Bathrobe
80x80cm 
Composition: 
100%CO 100% 
bamboo fibre
Characteristics:
Washable. 
Embroidered.

Mural cuna
Composición: 
100%CO
Características:
Aplique bordado. 
Lavable. 3 bolsillos 
guarda pañales.

Cot organiser. 
Composition: 
100%CO
Characteristics:
Applique 
embroidery. 
Washable. 3 pockets 
for storing nappies.

TX-831 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-831 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1809 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1809 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX- 1825 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX- 1825 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1069 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1069 AGATHA 
RUIZ DE LA PRADA

TX-1826 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1826 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-836 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-836 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1827 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-1827 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-840 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

TX-840 
AGATHA RUIZ 
DE LA PRADA

Kit bolso + 
cambiador. 
Composición: 
100%CO 
Características: 
Aplique bordado.
Lavable. El asa 
bandolera se puede 
desmontar.

Changing mat + 
bag kit. 
Composition: 
100%CO 
Characteristics: 
Applique 
embroidery.
Washable. The 
shoulder strap can 
be taken off. 

Cambiador
Composición: 
100%CO 
Características: 
Aplique bordado.
Lavable. Una cara de 
plástico.

Changing mat.
Composition: 
100%CO 
Characteristics: 
Applique 
embroidery.
Washable. Plastic on 
one side.

Pack de 2 baberos
Composición: 
100%CO 100% fibra 
bambú
Características: 
Bordado. Lavable. 
Cierre con velcro.

Pack of 2 bibs. 
Composition: 
100%CO 100% 
bamboo fibre
Characteristics: 
Embroidered. 
Washable. 
Velcro fastening.

Portabiberones
Composición: 
100%CO 
Características: 
Aplique bordado.
Cierre con velcro.
Plástico interior.

Bottle carrier. 
Composition: 
100%CO 
Characteristics: 
Applique 
embroidery.
Velcro fastening.
Plastic interior.

Relax System
Somier inclinable 
120 X 60cm 
Material: Haya - MDF

Relax System
Reclining mattress base 
120 X 60cm 
Material: Beech - MDF

Kit DUO Gemelar
Material: DM - textil
Color: Blanco.
Características: 
Incluye plafón + base 
+ colchoneta + marco 
portafotos

Kit DUO Twin Kit
Material: DM - textile
Colour: White.
Characteristics: Includes 
adornment + base + 
mattress + photo frame

Funda vestidor bañera 
Composición: 100%CO 
100% fibra bambú
Color: único
Características: No 
incluye colchoneta. 

Bath changing mat 
cover. 
Composition: 100%CO 
100% bamboo fibre
Colour: unique
Characteristics: Does 
not include mattress.
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